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Predmet: Dostava dopisa upućenog Vladi RH i zahtjev za zastajanjem s postupkom izbora 

Glavnog državnog odvjetnika 

 

Poštovani, 

 

Obraćam Vam se kao jedan o kandidata za izbor Glavnog državnog odvjetnika Republike 

Hrvatske. 

Kao što ste sigurno upoznati, u tijeku je izbor Glavnog državnog odvjetnika. Vlada Republike 

Hrvatske dana 27.4.2020.g. održala je razgovore sa svim kandidatima putem posebno 

osnovanog Povjerenstva za utvrđivanje kandidata za Glavnog državnog odvjetnika. 

Od strane Ministarstva pravosuđa dana 30.4.2020.g. obavješten sam da je Vlada Republike 

Hrvatske kao kandidata kojeg će predložiti Hrvatskom saboru za izbor glavnog državnog 

odvjetnika predložila gđu. Zlatu Hrvoj-Šipek. 

Zakonom o državnom odvjetništvu iz 2018.g. propisan je izbor glavnog državnog odvjetnika 

raspisivanjem javnog poziva. Zakon predviđa da Glavnog državnog odvjetnika Republike 

Hrvatske na vrijeme od četiri godine imenuje Hrvatski sabor, na prijedlog Vlade Republike 

Hrvatske, uz prethodno mišljenje nadležnog odbora Hrvatskog sabora. 

S obzirom da iz dopisa zaprimljenog od Ministarstva pravosuđa proizlazi da je Vlada RH već 

odabrala svog kandidata za izbor Glavnog državnog odvjetnika, a bez da je, prema mojim 

saznanjima zatražila mišljenje Saborskog odbora za pravosuđe, to ovim putem tražim Vaše 

očitovanje o navedenom. 

 



Također, ističem da sam Vladi RH uputio dopis kojim zahtijevam očitovanje o načinu izbora 

kandidata kojeg će Vlada RH predložiti Hrvatskom saboru za izbor Glavnog državnog 

odvjetnika, točnije dostavu objektivnih i jasnih kriterija kojima se Vlada povodila tokom izbora 

kandidata kojeg će predložiti. 

GRECO, antikorupcijsko tijelo Vijeća Europe, a kao što to stoji i u dopisu upućenom Vladi 

RH, u svojim smjernicama iz Izvješća IV evaluacijskog kruga Skupine zemalja protiv korupcije 

predviđa da je potrebno prilikom izbora Glavnog državnog odvjetnika povoditi se jasnim i 

objektivnim kriterijima a sve u svrhu transparentnosti izbora Glavnog državnog odvjetnika te 

sprečavanju korupcije u državnom od odvjetništvu. Također, GRECO u svom drugom izvješću 

nastavno na četvrti evaluacijski krug, iz prosinca 2018.g. navodi kako je Republika Hrvatska 

izmijenila način izbora glavnog državnog odvjetništva tako da se on sada vrši putem javnog 

poziva, međutim da su zakonske odredbe ostavile niz praznina u samom izboru Glavnog 

državnog odvjetnika te iskazuje svoje sumnje vezane uz potrebu za većom jasnoćom prijedloga 

Vlade i kriterija na kojemu se temelji. 

Molimo da primite na znanje informaciju da ovaj dopis pišem isključivo kao kandidat, pravnik 

i građanin, a sve u cilju zaštite vladavine prava, poštivanja normi i procedure, kao i preuzetih 

obaveza temeljem pristupanja Republike Hrvatske EU te njenim institucijama. 

S obzirom na sve navedeno, ovim putem predlažem da Saborski odbor za pravosuđe zatraži 

očitovanje od Vlade Republike Hrvatske vezano uz način izbora kandidata za Glavnog 

državnog odvjetnika, te da zastane s eventualnim saslušanjem predloženog kandidata do 

dostave očitovanja Vlade RH i GRECO-a. 

 

S poštovanjem, 

Odvjetnik Mladen Dragičević 

 

Na znanje: 

- Predsjednik Hrvatskog sabora, g. Gordan Jandroković, Trg sv. Marka 6, Zagreb 

- Potpredsjednik Hrvatskog sabora, g. Siniša Hajdaš Dončić, Trg sv. Marka 6, Zagreb 

- Potpredsjednik Hrvatskog sabora g. Božo Petrov, Trg sv. Marka 6, Zagreb 

- Potpredsjednik Hrvatskog sabora, g. Željko Rainer, Trg sv. Marka 6, Zagreb 

- Potpredsjednik Hrvatskog sabora, g. Ante Sanader, Trg sv. Marka 6, Zagreb 

- Potpredsjednik Hrvatskog sabora, g. Furio Radin, Trg sv. Marka 6, Zagreb 


